

3. CONTRATACIÓN ADMINISTRATIVA

CONSEJERÍA DE PRESIDENCIA Y JUSTICIA

CVE-2018-2725 *Anuncio de rectificación de errores en el Lote número 4: Papel, cartulina y sobres del Anexo. Relación de artículos de material de oficina del pliego de prescripciones técnicas y del Anexo I.A.4 - Modelo de Oferta Económica, lote número 4 del pliego de cláusulas administrativas particulares del Acuerdo Marco de Suministro de Material de Oficina para la Administración de la Comunidad Autónoma de Cantabria. Objeto 2.2.8/18.*

Advertido error en el "lote nº 4: Papel, cartulina y sobres" del "ANEXO. RELACIÓN DE ARTÍCULOS DE MATERIAL DE OFICINA" del pliego de prescripciones técnicas, se procede a su corrección en virtud de lo dispuesto en el artículo 105.2 de la Ley 30/1992, de 26 de noviembre, de Régimen Jurídico de las Administraciones Públicas y del Procedimiento Administrativo Común, en el siguiente sentido:

Nº de orden	DENOMINACIÓN DEL ARTÍCULO	Dice	Debe decir
		PRECIO MÁXIMO SIN IVA (€)	PRECIO MÁXIMO SIN IVA (€)
251	PAPEL COPIATIVO 1ª BLANCA 65 x 92 cm.	0,012	0,12
252	PAPEL COPIATIVO 2ª BLANCA 65 x 92 cm.	0,015	0,15

Así mismo, advertido error en el "lote nº 4: Papel, cartulina y sobres" del "ANEXO I.A.4 - MODELO DE OFERTA ECONÓMICA LOTE Nº 4" del pliego de cláusulas administrativas particulares, se corrige en el siguiente sentido:

Nº de orden	DENOMINACIÓN DEL ARTÍCULO	Dice	Debe decir
		PRECIO MÁXIMO SIN IVA (€)	PRECIO MÁXIMO SIN IVA (€)
251	PAPEL COPIATIVO 1ª BLANCA 65 x 92 cm.	0,012	0,12
252	PAPEL COPIATIVO 2ª BLANCA 65 x 92 cm.	0,015	0,15

Santander, 15 de marzo de 2018.

El consejero de Presidencia y Justicia (PD. Resolución 18/06/08),
la secretaria general de Presidencia y Justicia,
Noelia García Martínez.